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Problema  2.-Abonado en jardinería. 
 
 
1.-Según  bibliografía consultada  las necesidades  de abonado de las  plantas de flor 

utilizadas en arriates, macizos, rocallas, jardineras, ya sean vivaces o de estación se 

cubren aplicando 10 Kg/área del complejo 4-12- 8 

 

• ¿Cuáles son las necesidades por área de estas plantas?. 

• ¿Qué cantidad deberemos aportar en gramos  de los siguientes abonos para 

cubrir las necesidades de un macizo de 5 m de diámetro?. 

Nitrato amónico 33,5 % N 

Fosfato Monoamónico 12-61-0 

Nitrato potásico 13-0-46 

 

Modulo: Instalación y Mantenimiento de Jardines y Restauración del Paisaje 
Profesor: Blas Marín López 
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